

为单身男女“牵线搭桥”，推出专属特价房源

雁城楼市“七夕”营销有新意

衡阳晚报讯（吴帅）昨日是“七夕”佳节，在这个被称为“中国情人节”的日子里，似乎连空气中都弥漫着甜蜜的味道。在“无节日不营销”的房企看来，“七夕”节作为淡季中难得的营销节点，正是拉动人气，积极蓄客“金九银十”的好时机。除部分房企举行传统的“七夕”主题相亲活动外，还有不少楼盘围绕“七夕”大打“爱情营销”，用一套套特价好房“为爱护航”。

8月19日—20日，金钟集团旗下四大项目联合推出“缘聚金钟 为爱筑家”“七夕”专场单身青年联谊会，早早拉开“七夕”主题营销序幕，吸引了众多单身男女前往参加。与此同时，天嘉·城林间与蒸湘区团委共同举办的“星光知己节”，也于同一天在其营销中心上演，100余位优秀青年相聚于此，共话理想生活。

在相亲活动中，面对楼盘的“牵线搭桥”，不少年轻人也动了购房的心思。“这次在相亲活动中找到了女朋友，接下来肯定要会买房的。”市民王先生告诉笔者，楼盘的品质非常不错，而且这次活动自己还找到了心动女孩，如果一切顺利的话，今后的婚房，这个楼盘也必定是首选。

在优惠方面，市面上也有不少主力

楼盘针对七夕节，推出了令人意想不到的“特价”。如中房·美丽白沙推出的“七夕好房、心动七八折”、雁城国际公馆的“尖叫七夕、甜蜜出击”，品质现房也低至八五折。而诸如北建理想城、万阳和府等不少在售项目，也均推出了“七夕”专属特价。

“婚房市场却从来都是兵家必争之地，尽管近来楼市观望情绪较为浓厚，但是婚房置业的热情却从未消减，婚房需求仍是楼市中不容小觑的力量。”某项目营销总监告诉笔者，“金九银十”的传统旺季即将到来，现在利用“七夕”节进行主题活动或者推出优惠措施，吸引刚需置业者，对市场进行预热，不仅有利于品牌推广和形象宣传，更对即将到来的旺季有一定好处。

有业内人士认为，即将到来的9月和10月，将进入婚嫁的高峰期，婚房必将是楼市的一个重要支撑。再加上部分准新人在购置婚房上属于刚需客户，消费能力不容小觑。当前针对这部分客户的营销，也算是“金九银十”提前抢客的一部分。

同样，进入“金九银十”，市场上必然少不了一轮集中的推新抢客潮。新房源的大量入市，让置业者有更多的选



金钟集团举行的相亲活动现场，吸引到不少单身男女参与。

择空间，将刺激积攒的购买力释放。在时下销售较为清淡的情况下，借助“七夕”这个属于爱情、婚姻的幸福假日营销，对于不少项目来说，这或许是下半年最好的营销推广机会之一。

这样，既可避开竞争激烈的“金九银十”，又可抢夺最后一波刚需热潮。因此作为“七夕”节绝对主角、日后市场中坚力量的年轻客户群体，自然成为房企追逐、培育的重点。

我市召开国省自然资源督察问题整改工作视频调度会议

确保问题整改落实落地

衡阳晚报讯（吴帅）8月18日，国省自然资源督察问题整改工作视频调度会议暨集体警示教育约谈会在市自然资源和规划局召开。会议就做好国省自然资源督察反馈问题整改落实工作进行再调度、再落实、再推进，并对各县市区（园区）进行集体警示教育约谈。

会议指出，要进一步坚持问题导向，做好对照检查和改进提升工作，狠抓整改落实见效。会议强调，要充分认清形势，进一步提高政治站位，深刻领会生态文明建设和耕地保护的极端重要性，站在“两个维护”的高度，要克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态，始终胸怀“国之大

者”，坚持从政治上看、从政治上办、从政治上改，确保问题整改落实落地。

会议要求，要聚焦问题所在，深入查摆问题、分析原因、认清差距，采取有力有效举措，集中攻坚，倒排工期，加快推动各类问题清仓见底。要对反馈问题一条一条梳理、一项一项研究，明确整改要求，结合实际分类推进。要结合省委巡视、市委巡察工作要求，对照问题清单制定详尽整改方案，实行领导包案，逐宗问题明确整改措施、整改期限、整改责任单位、整改责任人、监管责任单位、监管责任人，挂图作战、倒排工期、限时办结。

等内部力量，积极完善用地审批手续，及时开展新增耕地日常变更，加快存量图斑销号；要坚持稳中求进的工作总基调，务必不折不扣完成各项任务。

会议强调，耕地保护是“国之大者”，要坚决扛起政治责任，落实藏粮于地、藏粮于技战略，全力抓好耕地保护各项工作。要坚持最严格的耕地保护制度，落实新一轮国土空间规划明确的耕地和永久基本农田保护任务，不断规范和改进耕地占补平衡管理，坚决遏制耕地“非农化”、防止“非粮化”，牢牢守住耕地红线。

会上，市自然资源和规划局耕保科、调查科、土地整治中心等相关科室（部门）负责人还从政策规定解读、业务实践、技术处理等方面进行经验分享。

在指导和帮助下顺利融资，目前正在加速推进施工进程。自开建以来，集团也十分关注湖湘院子与美墅湾项目，公司主要负责人现场巡查指导，统筹全局，事无巨细，全力保证项目安全、保质、高效完成。

据悉，进入下半年，金钟集团开足马力，开启“密集封顶”模式。7月至8月已完成3个项目5栋楼封顶工作。截至2023年7月15日，金钟集团已完成5084套的交付任务，交付率达84.7%，并超过全国60%的交付率。同时该集团当前各项目建筑工程全面进入加快建设期，预计8月底可总交付5614套。

市自然资源和规划局： 召开第三季度耕地保护工作会议

衡阳晚报讯（吴帅）近日，我市自然资源和规划局召开2023年第三季度耕地保护工作会议。会议分析了我市当前耕地保护工作形势，就下一阶段的耕地保护和粮食安全考核等重点工作进行部署安排。

会议指出，今年以来，全市自然资源系统始终绷紧耕地保护这根弦，认真履行耕地保护政治责任，新增耕地“春苗行动”、耕地占补平衡指标“由负转正”、补

充耕地项目整改攻坚、耕地“非农化”“非粮化”专项整治、全面落实田长制等重点工作取得阶段性成效，但离国、省要求还有差距。各县市区要深化认识，迎难而上，加强对本地区重点任务的分析研判；要压实乡镇、村组属地责任，重视并落实

“图斑快递+市县举证”预处理机制，严控耕地流出问题新增；要加强多方联动，积极与农业、林业、水利等部门对接，统筹用途管制、空间规划、执法、调查、耕保

衡阳晚报讯
(通讯员 唐文静)

日前，市民何女士致电12345政府热线，为市不动产登记中心窗口工作人员贴心便民的服务点赞。

据何女士介绍，因父亲年事已高，想把名下房产过户到女儿名下。但这套房子是房改房，自己的母亲是隐形共有人，如果要过户需要父母亲共同申请方可办理。而父母亲因多年前离异，虽然离婚协议书已写明房产归男方所有，但是一直未办理更名手续。现在母亲又离世多年，无法办理正常过户手续。后来听说市政务服务大厅不动产继承登记窗口办理继承过户很方便，所以抱着试一试心态来到市政务服务大厅寻求帮助。

市不动产登记中心工作人员详细了解情况后，考虑到该房登记在其父亲一人名下，虽然原房改登记档案中有其母亲名字，但是离婚协议已明确房屋归男方所有。且女方已离世多年，无法配合办理过户手续，可以由男方作出该房产属于单方所有的书面承诺后，凭离婚协议等资料直接申请过户。最后在工作人员的耐心指导下，成功受理了何女士的过户申请。

优化登记财产营商环境，为民办实事永无止境。市不动产登记中心始终把“我为群众办实事”实践活动落实到日常工作中，特别是针对各种急难愁盼的复杂办证难题，及时出台《关于进一步规范疑难登记业务办理的通知》，努力让办事群众在办理每一笔登记业务中，获得更多的改革实惠。

金钟集团旗下多个项目密集封顶

衡阳晚报讯（吴帅）8月19日，金钟湖湘院子26栋，金钟美墅湾26/27栋主体结构封顶。同时，金钟湖湘院子27/28栋也计划于本月底之前封顶，届时金钟湖湘院子一期高层全线封顶，进入准现房销售时代。

“金钟已经跨过了最艰难的时期，为此，我们要全面加快进度，全面强化品质，全面提升效率，全面优化服务，

全面追求卓越，超越金钟品质，重回金钟荣光。”在封顶仪式上，金钟集团负责人介绍，迄今为止，金钟集团在衡项目15个，与衡阳城市发展、民生息息相关，得到了市委市政府、各区委区政府及市直各职能部门的高度重视和大力支持，先后成立多个“保交楼专班”指导保交楼工作。湖湘院子和美墅湾项目也在政府

市民致电政府热线点赞题